A mult szazadbeli angol matematikus, Lewis Carroll mint ir6 is ismert volt. Aliz Csodaorszagban cimii konyve
bizonyara sok magyar fiatalnak is kedves olvasményai kozé tartozott.

Téle szarmazik a kovetkezd logikai feladat, melynek megoldasahoz olvasdinknak jo szorakozast kivanunk.

Aki nem kotéltancos és zsemlét sem eszik, az oreg.

A szédiilés malacokkal tisztelettel bannak.

Okos léghajos eserny6t visz magaval.

Nem ebédelhet nyilvanos helyen az, aki nevetségesen néz ki és zsemlét eszik.

A fiatal léghajosok szédiilgsek.

Aki nevetséges kiilseji és kovér, az még ebédelhet nyilvanos helyen, feltéve, hogy nem kotéltancos.

Aki okos, az nem megy kotéltancosnak, ha szédiilGs.
Egy malac eserny6vel nevetségesen néz ki.
Mindenki koveér, akivel tisztelettel bannak és nem kotéltancos.
Ezt a kilenc allitast egy szavahihet6 ember mondta. Kovetkezik-e belgliik az, hogy
Okos fiatal malac nem megy léghajosnak?
(A feladat megoldasat majusi szamunkban kozoljik.)



